

MARIBORSKI VEČERNIK

Cena 1 Din

Uredništvo in uprava Maribor, Gosposka ul. 11 / Telefona uredništva 2440, uprave 2455
 Izhaja razen nedelje in praznikov vsak dan ob 18. uri / Velja mesečno prejemnik
 v upravi ali po pošti 10 Din, dostavljen na dom 12 Din / Oglas po ceniku / Oglaševanje sprejema tudi oglasni oddelek „Jutra“ v Ljubljani / Poštni čekoval račun št. 11.400

„JUTRA“

Zadnja faza razorožitvene konference

POLOŽAJ JE ŠE VEDNO SKRAJNO MALO OBETAJOČ.

Vprašanje razorožitve, ki se vleče kakor neskončna morska kača v nedogled, bo, kakor se zdi, stopilo te dni v končni in odločil stadij. Ta zadnji napar pripravljajo že več mesecev, zlasti pa zadnjih tednov neštete konference državnih vodilnih velesil. Predsednik te najdaljše konference, kar jih pozna človeška zgodovina, je obhodil vse evropske prestolnice, ki odločajo kakorkoli pri razorožitvenem vprašanju. Novinarjem je zatrijeval, da je optimist, nazirja in zahteve, ki jih je prejel v Berlinu, Parizu in Londonu, pa dokazujejo, da so stališča posameznih vlad še vedno skoraj docela nespravljiva. Iste izkušnje je nabral na svojem »razorožitvenem« romanju po Evropi izredni poslanik ameriških Združenih držav Norman Davis. Na podlagi njegovih poročil, ki jih je poslal v Washington, smo izvedeli iz Rooseveltove okolice, da ameriški predsednik ne upa več veliko in se tudi ne namerava več toliko zavzemati za »sporazume«, kakor se je doslej.

Nemčija stoji slej ko prej na stališču, da se ji mora priznati popolna enako pravnost in celo pariteta s Francijo. Ob enem se brani vsake izjemne kontrole. Da pa enakopravnosti ne zahteva samo na papirju, dokazujejo popolnoma zanesljive vesti o mrzlično naglem oboroževanju, ne oziraje se na zadevna določila versajske mirovne pogodbe, ki ji to prepovedujejo. Francoska vlada ima cele skladišnice aktov o tem nedovoljenem nemškem oboroževanju. Njena vojniska služba je v Nemčiji iztaknila vse, kar Nemci počno. Ta material je dala na razpolago tudi Angliji, Ameriki in Italiji, toda ti ga ne jemljejo tako tragično, ker njihovi interesi so precej drugačni kakor so francoski. Anglija in Amerika se Nemčije ne bojita, računajoč na oddaljenost in pa na morje, ki leži vmes, Italija pa igra itak dvoletno vlogo in podpira Nemčijo kjer le more, seveda kolikor konvenira njenim lastnim političnim smotrom. Na to, da nekateri angleški in tudi ameriški listi vehementno napadajo Hitlerjevo »tretjo državo« zaradi oboroževanja in zatrujejo, da ima Francija prav, če se ne vda, se ne smemo preveč zanášati. Merodajna je oficialna politika londonske in washingtonske vlade!

Da vztraja Francija spričo tega pri svoji stari zahtevi, da bo pristala na razorožitve samo tedaj, če se uvede stalna in za vse enaka mednarodna kontrola (Društva narodov) in če se Anglija, Amerika ter Italija obvežejo, da jo bodo moraleektivno podpirati, če bi bila kljub »razorožitvi« napadena, je po-

polnoma umljivo in tudi gotovo, da v tej zadevi nikoli ne bo popustila. Popuščanje bi gotovo pomenilo prej ali slej samomor. Dasi pa francoski tisk neprenehoma znova napoveduje »popoln sporazum« z Anglijo, tega spoznava vsi resnici nikjer ni. Angleški tisk se nasprotno čudi, od kod ta francoski optimizem. V Londonu presoajo zadevo bolj pesimistično, razen vlade, ki uradno mora biti optimistična. O tem, da bi dovolili kontrolo tudi nad svojim oboroževanjem ali da bi celo garantirali varnost Francije s svojo vojsko, nočejo ničesar slišati. Edino, kar bi sprejeli, bi bila neka manj rigorozna kontrola, ki pa naj bi se nanašala le na države na kontinentu. Na angleški otok in na tla dominionov pa naj kontrolna komisija nikar ne hodi! To bi bilo — pravijo v Londonu — preveliko ponižanje za svetovni velikobritanski imperij. Še manj mara seveda slišati o kakšni kontroli ali garanciji Franciji Amerika. Vse ameriško javno mnenje brez izjeme političnega naziranja je odločno proti temu, da bi se Združene države še kdaj z orožjem vmešale v evropske zadeve. Wilsonu ni in nikoli ne bo odpustilo, da je zapletel državo v svetovno vojno in je šel ustanovljati Društvo narodov, v katerem Združenih držav ni.

Izgledi za uspeh so torej tudi sedaj, ko se mora končno odločiti usoda razorožitvene konference, zelo minimalni. Kljub vsem pripravnim razgovorom in romanjem, tako se vsaj zdi, se bo pričelo novo ženevsko zasedanje v znamenju trmoglavega vztrajanja vsake velesile pri svojem predlogu. Francozi upajo, da bodo Angleži osvojili njihov načrt, Angleži pa izjavljajo, da bodo razpravljali samo na podlagi svojega. Amerika in Italija imata tudi vsaka svoj načrt, Nemčija bo stavila svoje posebne predloge, o katerih zaenkrat še molči, jih pa ni težko ugeniti. Mimo teh leže na ženevskih mizah še razni drugi načrti (ruski, japonski, poljski itd.). Če pregledamo ves ta položaj, potem se gotovo ne bomo mnogo zmotili, če zapišemo, da smo na tej konferenci skoraj še vedno tam, kjer smo bili. Položaj se je od začetka konference do sedanjega zasedanja spremenil samo toliko, da verujemo mnogo manj v uspeh, kakor smo verjeli tedaj. Vse kaže, da se bo tudi razorožitvena konferenca končala tako, kakor se je londonska gospodarska in finančna. V dobrem primeru bomo dobili morda skrupulo kakšne papirnate resolucije, ki dejansko ne bo ničesar spremenila. Za resnično razorožitve svet še davno ni zrel!

Vojaško sodelovanje Francije in Rusije

POMEMBNA IZJAVA IN BRZOJAVKA PIERREA COTA. — V RUSIJO POJDE FRANCOSKA VOJAŠKA KOMISIJA.

PARIZ, 25. septembra. Minister aviatike Pierre Côt je podal včeraj izjavo o rezultatih svojega potovanja v Rusijo. »Prepričan sem«, je dejal, »da je z mojim obiskom v Rusiji postavljen temelj tesnejšega političnega sodelovanja in ožje zveze med strokovnjaki obeh narodov. To sodelovanje pa je garancija za splošen mir in zdi se potrebno, da naglasim važnost medsebojnih stikov, ki so med obema narodoma. V brzojavki, ki jo je poslal Côt ruskemu komisarju za zunanje zadeve Litvinovu, pa se izraža še jasneje. V tej brzojavki pravi: »Upam, da bo moj obisk služil koristi obema narodoma in da bo dovedel do tehničnega sodelovanja na področju aviatike.

Če bo sodelovanje na tehničnem področju plodonosno, sem prepričan, da je mnogo storjenega za mir med narodi.«

PARIZ, 25. septembra. Kakor poročča »Petit Journal« se bo v kratkem podala v Rusijo francoska vojna komisija, ki jo bodo tvorili strokovnjaki ministristva vojne, mornarice in aviacije. Omenjena komisija bo proučevala ruske razmere.

DOLLFUSS V ŽENEVI.

ŽENEVA, 25. septembra. Zvezni kancelar Avstrije, dr. Dollfuss, je prispel včeraj semkam na čelu avstrijske delegacije za Društvo narodov in razorožitveno konferenco.

Konferenca male antante v Sinaji

VELIKE SLAVNOSTI NA GRADU PELEŠU. RAZDELITEV SEJ. PRVA SEJA ZUNANJH MINISTROV OB NAVZOČNOSTI KRALJA ALEKSANDRA IN KRALJA KARLA.

BUKAREŠTA, 25. septembra. Po poročilih »Radorja« iz Sinaje, je prispel včeraj tja češkoslovaški minister zunanjih zadev dr. Beneš v spremstvu opolnomočenega ministra Kučere, šefa kabineta ter češkoslovaškega poslanika v Bukarešti Jana Šebe. Na kolodvoru je pozdravil dr. Beneša najprej predsednik ministrskega sveta Vajdovoevod, nadalje ministri Titulescu, Popovici, Mironescu in Gusti ter državni podtajnik Radolescu, Gačencu, Gelmedžanu, Andrej in Birnescu ter razni drugi odličnjaki. Dr. Beneš bo stanoval v gradu Pelešu.

BUKAREŠTA, 25. septembra. »Rador« javlja: Program konference ministrov držav male antante obsega štiri zasedanja. Prvo zasedanje je bilo včeraj, v nedeljo, drugo je danes, v ponedeljek, dočim bosta prihodnji zasedanja v sredo. Tudi bodo danes in jutri izvršene svečanosti proslave 50-letnice dvorca Peleša. Po končanih zasedanjih bodo dali ministri izjave za tisk. Dr. Beneš bo odpotoval v sredo zvečer v Ženevo.

SINAJA, 25. septembra. Pred prvim oficelnim zasedanjem ministrov držav male antante je bila v gradu Pelešu v salonu pomembna seja, katere sta se udeležila naš in romunski kralj in trije ministri zunanjih zadev držav

male antante. Razgovor med njimi je trajal eno uro. Diplomatski krogi so mnenja, da so na tem sestanku razpravljali o najvažnejših vprašanih konference držav male antante, in prav zato pripisujejo omenjenemu sestanku posebno važnost. Po sestanku je sprejel v avdienci naš kralj najprej ministra Titulesca, nato pa češkoslovaškega ministra dr. Beneša, s katerim se je razgovarjal nad eno uro. Po končanem zasedanju se bosta naš in romunski kralj ter prestolonaslednik Mihael ob navzočnosti večjega števila tujih gostov udeležila lova na jelene v sedmograškem gorovju.

SINAJA, 25. septembra. Včeraj popoldne so se prvič sestali ministri male antante. Na tem sestanku so bili sprejeti zelo važni sklepi glede mednarodnega položaja držav male antante. Najprej je bilo vzeto v obzir razmotrivanje vprašanja o francoskem predlogu za kontrolo oborožitve, ki ga je stavila Francija konferenci za razorožitve in o katerem bodo razpravljali v Ženevi. Ministri so razpravljali na svoji prvi seji tudi o ustvaritvi ekonomskega bloka podonavskih držav. To vprašanje je sprožil češko slovaški minister zunanjih zadev dr. Beneš.

Francija ne sprejme nemških predlogov

DALADIER NE GRE V ŽENEVO. POLJSKA BO PREDLOŽILA DRUŠTVU NARODOV DOKAZE O TAJNEM OBOROŽEVANJU NEMČIJE.

PARIZ, 25. septembra. Niti na predvčerajšnji seji francoskega ministrskega sveta, na kateri sta Daladier in Paul-Boncour obširno poročala o nedavnih pariških pogajanjih glede razorožitve, se ni storil sklep, kdaj bo ministrski predsednik Daladier odpotoval v Ženevo in če bo sploh on potoval tja. Zanimivo pa je to, da že več dni dobro informirani pariški krogi trde, da je Daladier opustil svojo prvotno namero, da bi v Ženevi osebno odgovoril na izjavo, ki jo bo tam podal nemški minister zunanjih zadev, ter da bo von Neurathu v imenu francoske delegacije odgovoril Paul-Boncour. Na drugi strani pa trde nekateri, če je to res, se ne ve, da je nemški poslanik v Parizu, Roland Köster, zaprosil že pretekli četrtek za avdienco pri mi-

nistrskem predsedniku, da bi mu ob tej priliki izročil neke nove nemške predloge o razorožitvi, da pa je Daladier odbil to njegovo prošnjo. Iz tega je sklepati, da Francija ne bo sprejela nobenih zaključkov, če bi bil nemški načrt sprejet.

PARIZ, 25. septembra. Po vesteh londonskega »Sunday Referee« izgleda, da bo poljska vlada stavila Društvu narodov dokaze, ki jih je nabrala o tajnem oboroževanju Nemčije. »Poljski delegat v Ženevi«, piše omenjeni list, »bo izjavil, da je Poljska točno obveščena, da na litovskem ozemlju izdelujeta dve veliki tvornici material na račun nemške vlade. Ena izdeluje avijone za nemško armado, druga pa strupene pline.

Francoski tisk o razorožitvenih naporih

PARIZ, 25. septembra. Francoski tisk se bavi zelo obširno z ženevskimi zasedanji. »Petit Journal« pravi, da še ne moremo pričakovati nobenih senzacij. Prvi dnevi se bodo porabili za posvetovanja med posameznimi delegacijami. Vprašanja, ki se bodo reševala so tako pomembna, da bo morala vsaka država zavzeti svoje stališče in prevzeti odgovornost za sklepe in posledice. »Matin« poudarja posebno važnost prihoda italijanskega podtajnika zunanjih zadev Suvicha v Ženevo, dasi ni član razorožitvene delegacije. To mu je dokaz, da je bil med francoskim in italijanskim stališčem dosežen sporazum. Politiki so prepričani, da se bodo pogajanja med Francijo in

Italijo zaključila ugodno. Tudi angleški zunanji minister je izjavil, da so priprave za sklenitev razorožitvene konvencije ugodne.

HERRIOT NEVARNO BOLAN.

PARIZ, 25. septembra. Kakor poročajo iz Lyona, je tam zbolel zelo nevarno bivši ministrski predsednik Herriot za vnetjem ledvic. Preteklo noč je imel temperature 40 stopinj. Zdravniki so v skrbeh za njegovo življenje.

AVSTRIJSKI LEGITIMIZEM.

DUNAJ, 25. septembra. Občine Hain, Maunau in Roggelsdorf pri St. Pöltenu so včeraj slovesno imenovale bivšega nadvojvodo Otona Habsburškega za častnega občana. Ob tej priliki je bilo prečitano neko Otonovo pismo, ki ga avstrijski listi ne smejo objaviti.

Marji Skafanc

OCEANOPOLIS

Roman o skrivnostih človeške prošlosti

Jafis je govoril brez strahu, da bi mu mogli organi vlade prisluškovati, saj je uporabljal aparat za izolacijo, ki mu ga je bil na skrival izročil Doljan, ko je bil prvič zaslišan pri predsedniku Semisu Ramisu. Doljan se je bal, da bi ga prijeli in našli pri njem aparat, zato je poklical k sebi Jafisa, in mu ga še pravočasno izročil ter ga poučil, kako ga mora uporabljati.

Jafisovi zaupniki so se takoj razbežali na vse strani. Odšli so v centrale za razsvetljenje, pridobivanje pogonske sile, vode in zraka. To so bila najvažnejša podjetja, ki jih je bilo treba najprej dobiti v roke, če je hotel razorožiti vladno in ji onemogočiti, da bi se uspešno branila. Čim so se približali podjetjem, so se jim vrata kar sama odprla, kajti bili so od vratarjev že pričakovani. Na dano znamenje so delavci planili na ravnateljce, jih zvezali in spravili na varno. Potem so stopili k aparatu in jih prevzeli v svojo oskrbo. Najprej je prenehala delovati centrala za pogonsko energijo. Silo so dobavljali samo še centralama za vodo in zrak. Vse prometne naprave in vsi stroji v vladnih poslopih so prenehali delovati. Prav tako je nastala v podmorju v enem samem hipu popolna tema.

To je bil dogovorjen znak za vse, ki

so bili pristaši upora. Zdryeli so iz svojih hiš na ulice in trge ter se zbirali v čete, pripravljene za nadaljnja povelja. Jafis, ki je imel svoj glavni stan v neposredni bližini osrednje bolnišnice, je planil kvišku, poklical svoje bojevnike ter se podal po temni ulici k velikemu miralnemu poslopju, v katerem so se zdravniki pripravljali, da spremene Doljanovo zunanost. Vedel je, da ne sme zamuditi nobenega trenutka, ker bi se sicer lahko zgodilo, da bi Doljana skrili in ga potem v temi in splošni zmešnjava ne bi več mogli najti.

Do osrednje bolnišnice je prispel kmalu nato, ko so zdravniki skupaj z Doljanom ostali v popolni temi. Toda vrata v poslopje so bila zaprta. Stražili so jih vladni zvesti pazniki. Niso mu jih hoteli odpreti, zato je bilo treba uporabiti silo. Jafis je bil tudi že na to pripravljen. Izrekel je samo nekaj besed, in njegovi najzvestejši so se s tako silo zaleteli v moč na kovinasta vrata, da so ključavnice popustile in so krila izpadla iz tečajev. To je bil trušč, ki so ga zdravniki slišali kmalu nato, ko je nastala tema. Pazniki ki so stali za vrati, so bili v trenutku pomandrani. Preden so se mogli postaviti v bran, so bili Jafis in njegovi že v prvem nadstropju in na hodniku pred dvorano, v kateri je Doljan še vedno

sedel v odprtem aparatu za spreminjanje zunanosti. Hip nato je bil tudi že v dvorani sami.

»Doljan, prijatelj!« je zaklical z gromkim glasom, ker v popolni temi sploh ni mogel opaziti, kje je in kaj se ž njim godi.

»Tu sem,« mu je odgovoril prav tako glasno Doljan, planil iz aparata in stekel v smeri Jafisovega glasu. »Tu sem, tu sem,« je kričal in iskal svojega rešitelja. Našla sta se in objela.

»Menda nisem prišel prepozno?« je dejal Jafis.

»Prav v zadnjem trenutku,« je odgovoril Doljan. »Če bi bil čakal samo še nekaj minut, bi bil že onesveščen.«

»Kdo je tu? Kaj se je zgodilo?« je zakričal tedaj iz teme Stamolis. Slišal je prihod neznanec ter Jafisove in Doljanove besede. V hipu je spoznal, da se je vse zgodilo zato, da bi rešili Doljana in preprečili izvršitev sklepa vlade, ni si pa mogel predstavljati, kdo bi to bil in kakšni so njegovi nadaljnji nameni. Zato se je zbal za svojo usodo. Zavedel se je, da bi moral nekaj ukreniti, ni pa vedel kaj. V strahu in obupu je kričnil. Odgovoril mu je močan, odločen glas:

»V imenu revolucije in vlade ljudstva vas pozivam, da se ne ganete. Od tega trenutka dalje ni več vlade senata po rojstvu privilegiranih »višjih«. Usodo našega ljudstva prevzame v svoje roke ono samo. Vaša dolžnost je, da se uklonete, ker sicer bomo morali postopati z vami kakor s pristaši bivše vlade in nasprotniki ljudstva!«

Po teh besedah, ki jih je izgovoril Ja-

fis, je nastal v dvorani popoln molk. Nikče ni odgovoril.

»Pozivam vas ponovno, da se vdate!« je zaklical Jafis.

Stamolis je za trenutek še okleval, uvidel pa je, da si ni bil prav nič poučen o revoluciji, da bi bilo vsako uprnanje nesmiselno. Zato je odgovoril s precej mirnim glasom:

»Vdajam se in mislim, da se strinjajo z menoj tudi vsi moji asistenti.«

»Strinjamo se,« so odgovorili vsi nanekrat.

»Potem morete iti svobodno svojo pot,« je dejal Jafis. »Opozarjam pa vas, da je najbolje, če ostanete tu, kjer ste. Mi odhajamo.«

Prijel je Doljana za roko in ga odvedel ven na ulico, kjer je bila zbrana že ogromna množica vsašev, ki je nestrpnost čakala na oba svoja voditelja.

»Kje je Jafis? Kje je Doljan?« so kričali vstajši vse vprek.

Pomiril jih je Jafis, ki je zagrmel s svojim mogočnim glasom:

»Bratje, izvršili smo prvo nalogo, rešili smo našega vrhovnega voditelja doktorja Danila Doljana. Tu je sedaj, da se nam postavi na čelo in nas povede do končne zmage.«

»Živel Doljan! Živel Jafis!« je tula množica.

»Bratje,« je spregovoril Doljan, »hvala vam za zvestobo in pomoč! Prišli ste ravno še o pravem času. Sedaj je naša in vaša naloga, da gremo dalje. Zaporedi smo delo za popolno osvoboditev, zato ga moramo tudi dovršiti. Trenutki menoj in za Jafisom!«

Sport včerajšnje nedelje

PRICETEK JESENSKEGA NOGOMETNEGA PRVENSTVA.

Včeraj se je pričela borba za točke med klubi LNP, in sicer sta priredili uvod v jesensko prvenstvo moštvi SK Železničarja in Čakoveškega SK. Prvi nastop Čakoveškega SK v letošnjem podzveznem prvem razredu sicer ni bil pozitiven, vendar se je vsakdo, ki se je potrudil na igrišču, lahko prepričal, da je moštvo ČSK — po našem merilu — prav dobro. Kljub precej občutnemu porazu, ki pa od daleč ne ustreza poteku igre in pokazanemu značaju, lahko ugotovimo, da Čakovečani še dolgo niso izrekli poslednje besede v tem tekmovalju.

SK ŽELEZNIČAR : ČAKOVEČKI SK 7:2 (4:2).

Moštvi sta nastopili v postavah: Železničar: Mahajnc, Frangeš 2, Wagner, Eferl, Frangeš 1, Glavič, Ronjak, Pavlin, Pezdiček I., Konrad, Pezdiček II. Čakovečki SK: Krzmaric, Vamplic, Brčak, Veš, Galović, Janič, Belojnik, Vogrinc, Takač, Hrebak, Horvat.

Po nesrečnih in navsezadnje malo zanimivih prijateljskih igrah se bodo naša moštva vrnili v konkurenco, ki je sicer na nekoliko nižjem nivoju, zato pa jim bodo te tekme bolj ležale in bodo igre gotovo

bolj zanimive. S tega stališča torej je bila včerajšnja igra vse do zadnjih faz dobra, zanimiva, in zlasti po zaslugi gostov tudi napeta. Lepa ta igra seveda ni bila, temveč je bila izrazita borba za točke.

Moštvo SK Železničarja napravlja v celoti vtis velike raztrganosti in se še vedno ne more povzpeti do smiselnejše igre, ki bi iz nje odsevala neka preudarnost ali smotrenost. Tehničnega znanja, kolikor ga moštvo ima, ne zna izkoristiti in tako smo tudi včeraj pogrešili kombinacijsko igro. Ugajala pa je odločnost moštva, ki je izkoristilo nekaj zrelih prilik, marsikatero pa vseeno v zaključnih potezah po zlem naključju opustilo.

Gosti so bili sicer mnogo enotnejši, tehnično pa niso dosegli svojega nasprotnika. Pokazali pa so prav lep in koristen start, posebno v obrambnih formacijah, so zelo borbeni, ostri, a ne sirovi v igri; dokler je bilo kaj nad, so se tudi žilavo borili za zmago. Napad je v polju še nekam dobro zaigral, pred nasprotnim golom pa je bil kar se da neodločen. Krilska vrsta je bila predvsem ofenzivna, tako da sta nasprotni krili mnogokrat ubežali in je odtod prišla skoro vsa nesreča na moštvo.

Namesto delegiranega sodnika g. Mikuličiča iz Zagreba, ki zaradi prekinjenega železniškega prometa na progi Židani most-Zagreb ni prispel Maribor, je sodil g. Kopic. Bil je gotovo objektivni in v splošnem tudi dober sodnik.

V predtekmi je kombinirano moštvo SK Svobode porazilo rezervo SK Železničarja s 3:2 (1:0). Sodil je g. Jančić.

SK Ptuj:SK Drava 6:0 (4:0).

Nedeljska tekma med tukajšnjima SK Drava in SK Ptuj, se je končala z zmago SK Ptuj v razmerju 6:0 (4:0). Kljub porazu je bila »Drava« na polju enakovreden nasprotnik, kar je za njen prvi nastop dovolj častno. Najboljši igralec je bil vratar »Drave«. Za sprejete gole je kriva v prvi vrsti slaba ožja obramba »Drave«. Tekmo je kljub slabemu vremenu obiskalo okrog 300 ljudi. V predtekmi sta se srečali rezervi obeh klubov; zmagala je rezerva SK Ptuj v razmerju 3:2.

SK Mura:SK Gradjanski (Čakovec) 4:2.

Ob skrajno slabem vremenu je včeraj SK Mura odigrala v Čakovcu prijateljsko tekmo s SK Gradjanskim, ki se je končala z zmago SK Mure v razmerju 4:2. Mura ni predvajala običajno igro in je bila očitno v slabi formi. Sodil je g. Hegedič, ki pa ni mogel zadovoljiti.

Ostale nogometne tekme.

Beograd: Jugoslavija:Švica 2:2 (0:0).
Zagreb: Prvenstvene tekme: Slavija: Grafičar 3:0, Derby:Šparta 3:2, Uskoka: Viktorija 3:2.

Varaždin: Slavija:Grazer Sportklub 3:2!

Gradec: GAK:Lustenau 4:2 (1:0).
to zmago si je priboril GAK avstrijsko amatersko prvenstvo. Kastner & Oehler: Greinitz 4:0, Sturm:Donavitz 8:0.

Bukarešta: Romunija: madžarski amaterski team 5:1.

Motociklistična zmaga Jugoslavije. V medbalkanskih motociklističnih tekmah v Bukarešti je Jugoslavija premagala Bolgarsko z 18:15 točkami. V klasifikaciji posameznikov so dosegli: Sokolov (Bolgarska) 11 točk; Štrban (Jugoslavija) 11 točk; Urojič (Jugoslavija) 7 točk; Bičev (Bolgarska) 4 točke. Romunija je premagala Grčijo s 24:9 točkami.

Novi jugoslovanski lahkoatletski rekordi. JLAS je kot nove jugoslovanske lahkoatletske rekorde verificiral naslednje rezultate, ki so jih dosegli člani ljubljanskih klubov Primorja in Ilirije: tek 5000 m 15:45 min. Krevs (P), tek 10 km 34:11.8. Bručan (I), štafeta 4x800 m 8:31.8 v postavi Gaberšek, Žorga Fric, Žorga Aleš in Krevs. (Vsi Primorje).

Mali oglasi

Razno

SEMENSKO PŠENICO, rž, ječmen od semenogojne postaje Beltinci, ter ozimno grahoro ima na zalogi za svoje člane Kmetijska družba, Maribor, Meljska cesta 12. 3621

PISALNI STROJ si želim izposoditi za 2 mesca proti odškodnini, ali ga pa kupim na obroke. Ponudbe na upravo pod »Nužno delo«. 3602

SADNA DREVEŠA in vinske trte nudi najpovolnejše Banov, trsnica in drevesnica v Kapeli, pošta Slatina Radenci. Zahtevajte ponudbo 3561

Prodaj

PRODAM NAMIZNI ŠTEDILNIK z dvema ploščama, dobro ohranjen. Poizve se v Kmetijski družbi, Meljska cesta št. 12. 3620

Sobo odda

LEPO, PRAZNO SOBO takoj oddam. Vrbanova ulica št. 12. 3619

LEPO OPREMLJENO, zračno sobo z električno razsvetljavo, z uporabo kopalnice, oddam boljšemu gospodu. Naslov v upravi lista. 6017

Službo dobi

KUHARICA, stara do 30 let, pridna in poštena, katera zna res samostojno kuhati, se sprejme v gostilno Prešernova klet, Maribor, Gosposka ulica 20. 3652

Spomnite se CMD

Sobo išče

IŠČEM VELIKO PRAZNO SOBO. Pismene ponudbe na upravo »Večernika« pod »M. B.«

Lokal

LOKAL oddam za stanovanje. Dravska ulica 10. I. Benet. 3624

Zgubljeno

DIN 100.— NAGRADE

dobi oni, ki mi prinese izgubljeno črno zametasto bolero (kratka pelerina), obrobjeno s črno kozuhovino, katero sem izgubila v soboto ponoči v Tattenbachovi ali Prečni ulici. Naslov v upravi lista. 3625

Knjigarna in papirnica Tiskovne zadruge v Mariboru Aleksandrova cesta 13

priloga za šolsko sezijo vse šolske knjige in potrebščine za vse vrste šol po zelo nizkih cenah. Javni in privatni uslužbenci se lahko poslužujejo ugodnosti plačavanja v obrokih.

Razpis!

Posojilnica v Mariboru razpisuje štiri ustanovna mesta po Din 300.— dr. Franca Rapoca dijaške ustanove.

Pravico do ustanove imajo visokošolci slovenske narodnosti iz mariborskega in šoštanjanskega okraja.

Prošnje z domovnico, zadnjim šolskim izpričevalom, ubožnim listom in z znamko za odgovor se naj vložijo do 15. oktobra t. l. v posojilniški pisarni v Narodnem domu.

V Mariboru, dne 23. septembra 1933.

3626

DR. VIKTOR KAC.

Izdaja konzorcij »Jutra« v Ljubljani;

predstavniki izdajatelja in urednik:

RADIVOJ REHAR v Mariboru, Tiska Mariborska tiskarna d. d., predstavnik

STANKO DETELA v Mariboru